

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/20/00003

Applicant Name (आवेदक का नाम)

UJJAL PROTIM GOHAIN

Text of Application (आवेदन का पाठ)

It is query regarding ENGAGEMENT OF APPRENTICE TRAINEE UNDER APPRENTICESHIP ACT 1961 REF. PERS:APRN:NMGT:STF:CON Some of me queries are as follows
 1. What is the selection process for the above mentioned advertisement 2. When will be the next notification for the advertisement 3. is there any reservation for NDZ category 4. will there be any exam for the above mentioned advertisement If yes Attached. Regards

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Sr No. (क्रम सं)	Action Taken (कार्रवाई की गई)	Date of Action (कार्रवाई की तारीख)	Action Taken By (कार्रवाई द्वारा)	Remarks (टिप्पणी)
1	RTI REQUEST RECEIVED	19/03/2020	Nodal Officer	
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	20/03/2020	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
3	REQUEST DISPOSED OF	20/05/2020	Kajal Saikia- (CPIO)	

[View Reply Document](#)
 (उत्तर दस्तावेज देखें)

Q-1406

Reply to RTI No. Q – 1406

Q.N.1 What is the selection process for the above mentioned advertisement?

Reply: Selection will be made on the basis of percentage of marks obtained in the minimum educational qualification examination.

Q.N.2 When will be the next notification or the advertisement?

Reply : Will be notified in NRL website.

Q.N.3 Is there any reservation for NDZ category.

Reply : 50% of seats meant for Numaligarh location are reserved for Golaghat district, out of which 50% are reserved for candidates passing from schools of 10km radius of refinery (the schools which are qualified for HSLC Gyandeeep scholarship of NRL CSR).

Q.N.4 Will there be any exam for the above mentioned advertisement. If yes, what is the exam pattern and procedure?

Reply : No examination will be conducted.

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/20/00004



Applicant Name (आवेदक का नाम)

BIKASH HAZARIKA

Text of Application (आवेदन का पाठ)

1.on the basis of what you select the apprentice candidate for 1 year apprenticeship without making any announcement in online portal and also without any selection examination.. 2.In your online portal of NRL website you had given provision for 10km radius of your NRL affected area..so i want to know on what basis they had been selected if they are in the radius of 10km..also wants to know all the data of this 10km selected candidates from where they located Attached. Regards

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Sr No. (क्रम सं)	Action Taken (कार्रवाई की गई)	Date of Action (कार्रवाई की तारीख)	Action Taken By(कार्रवाई द्वारा)	Remarks (टिप्पणी)
1	RTI REQUEST RECEIVED	19/03/2020	Nodal Officer	
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	20/03/2020	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
3	REQUEST DISPOSED OF	20/05/2020	Kajal Saikia- (CPIO)	

[View Reply Document](#)
(उत्तर दस्तावेज देखें)

Q-1407

Reply to RTI No. Q – 1407

Q.N.1 On the basis of what you select the apprentice candidate for 1 year apprenticeship without making any announcement in on line portal and also without any selection examination.

Reply : Advertisement seeking applications for engagement of Apprentice was notified in NRL website, copy of which was also issued to Dist. Employment Exchange , Golaghat for wider publicity. Selection is done on the basis of percentage of marks obtained in the minimum educational qualification examination.

Q.N.2 In your on line portal of NRL website you had given provision for 10 KM radius of your NRL affected area. So I want to know on what basis they had been selected if they are in the radius of 10KM . Also want to know all the data of this 10KM selected candidates from where they located and how many candidates got selected on the basis of what since I am from 5KM radius of NRL from my home.

Reply : 50% of seats meant for Numaligarh location are reserved for Golaghat district, out of which 50% are reserved for candidates passing from schools of 10km radius of refinery (the schools which are qualified for HSLC Gyandeep scholarship of NRL CSR). Due to COVID-19 outbreak, the selection is not yet complete.

Q.N.3 Since we have right to know about the selection procedure and how you engage the candidates on what basis, so I ensure to give all the requisite data and look all candidates equally.

Reply: Selection is on the basis of percentage of marks obtained in the minimum educational qualification examination. 50% of seats meant for Numaligarh location are reserved for Golaghat district, out of which 50% are reserved for candidates passing from schools of 10km radius of refinery (the schools which are qualified for HSLC Gyandeep scholarship of NRL CSR).

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/T/20/00009

Applicant Name (आवेदक का नाम)

Thirumalai Dasan K

Text of Application (आवेदन का पाठ)

Sir/Madam, Please find attached news report. Wrt this I would like to have the following information 1) The details of whether GOI / MoPNG planning to import crude from US. 2) The details of combined Crude oil storage of PSU oil Companies in India. 3) The details of combined crude oil storage capacity 4) The details of combined refined / distilled capacity of Petrol and Diesel of PSU Oil Companies. 5) The details of combined capacity of production

Attached. Regards,

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Sr No. (क्रम सं)	Action Taken (कार्रवाई की गई)	Date of Action (कार्रवाई की तारीख)	Action Taken By (कार्रवाई द्वारा)	Remarks (टिप्पणी)
1	RTI REQUEST RECEIVED	30/04/2020	Nodal Officer	MOPNG/R/E/20/00164/1
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	01/05/2020	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
3	REQUEST DISPOSED OF	20/05/2020	Kajal Saikia- (CPIO)	
View Request Document (अनुरोध दस्तावेज देखें)		View Reply Document (उत्तर दस्तावेज देखें)		

Q-1410

Reply to RTI No. Q – 1410

Q. No. 1: The details of whether GOI / MoPNG planning to import crude from US.

Reply: Data are not available with NRL.

Q. No. 2: The details of combined Crude oil storage of PSU oil Companies in India.

Reply: NRL's crude storage capacity is 170.4 TMT.

Q. No. 3: The details of combined crude oil storage capacity.

Reply: NRL's crude storage capacity is 170.4 TMT.

Q. No. 4: The details of combined refined / distilled capacity of Petrol and Diesel of PSU Oil Companies.

Reply: NRL's production capacity is 3 MMT in terms of crude processing.

Q. No. 5: The details of combined capacity of production of all petroleum by products.

Reply: NRL's production capacity is 3 MMT in terms of crude processing.

Q. No. 6: The details of competent authority deciding on

a. Crude oil imports

b. Export of Petroleum and its by products

Reply: NRL Board of Directors as well as its Committee of Functional Directors takes the decision as per Delegation of Authority

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/T/20/00011

Applicant Name (आवेदक का नाम)

Pavanssi V

Text of Application (आवेदन का पाठ)

Failure Details on the following Field Equipment in Exploration Fields, Pipelines and Refineries of all PSUs under Ministry of Petroleum & Natural Gas in India. Preferably for last three years.
 1. Failures in Electrical Assets (during Lightning). 2. Failures in SCADA System Equipment (during Lightning). 3. Failures in Communication Equipment (during Lightning). 4. Failures in CCTV Equipment (during Lightning). 5. Failures in UPS Computers
 Attached. regards

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Sr

No.

(क्रम सं)

Action Taken

(कार्रवाई की गई)

Date of Action

(कार्रवाई की तारीख)

Action Taken

By(कार्रवाई द्वारा)

Remarks (टिप्पणी)

1

RTI REQUEST RECEIVED

12/05/2020

Nodal Officer

MOPNG/R/E/20/00187/1

2

REQUEST FORWARDED TO CPIO

13/05/2020

Nodal Officer

Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia

3

REQUEST DISPOSED OF

20/05/2020

Kajal Saikia-
(CPIO)[View Reply Document](#)

(उत्तर दस्तावेज देखें)

Q-1412

Failure Details on the following Field Equipment in Exploration Fields, Pipelines and Refineries of all PSUs under Ministry of Petroleum & Natural Gas in India. Preferably for last three years.

Q.N.1 Failures in Electrical Assets (during Lightning).

Reply: STG (12MW) tripped in one occasion on account of lightning.

Details of incident:

Date: 27.06.2018

12 MW STG tripped due to indirect effect of lightning caused by nearby lightning strikes. The indirect effect of lightning led to actuation of 86A (Unit Lockout Relay) as a result STG Generator circuit breaker (52G) tripped after receiving the trip contact from relay.

On above lightning study was conducted as per IS/IEC 62305: 2010 and recommendation implemented.

Q.N.2 Failures in SCADA System Equipment (during Lightning).

Reply: NRL do not have SCADA system.

Q.N.3 Failures in Communication Equipment (during Lightning).

Reply: Nil

Q.N.4 Failures in CCTV Equipment (during Lightning).

Reply: As in Annexure-2

Q.N.5 Failures in UPS, Computers (during Lightning).

Reply: Nil

Q.N.6 Failures in Control Room Equipment (during Lightning).

Reply: Nil

Q.N.7 Failures in Variable Frequency Drives (VFDs) during normal operations.

Reply:

- (a) VFD (415V) failed: 2 Nos. : VFD for speed control of Wax unit. Replaced with new and working without any problem. Both the occasions power supply problem faced.
- (b) HT VFD (6.6KV) : HT VFD (6.6KV) tripped three occasions due to (i) 24Volt control supply module failure (ii) Cooling fan tripped as a result VFD tripped on interlock (iii) One thyrister Cell failed resulted VFD trip. All these issues have been addressed by incorporating redundant cooling fan & cell bypass system.

Q.N.8 Failures in PLCs (including PLC Software Corruption) during normal operations.

Reply: As in Annexure-3

Q.N.9 Failures in Servos during normal operations.

Reply: As in Annexure-4

Q.N.10 Failures in Cards, Boards, IGBTs etc. (inside DCS, Other Machines etc.) during normal operations.

Reply:

- (a) Diode failure in Cathodic protection system: Diodes of the rectifier unit found faulty.
- (b) Card failure in UPS in two occasions: CPP GTG DC UPS-2 Inverter found not working on 29.02.2016 & rectification done 02.03.2020. Problem found in DC-DC power supply card. Card replaced and problem resolved.
- (c) As in Annexure-5 & 6

Annexure-II

4. Failures in CCTV Equipment (during Lightning)

Sl.no.	Date	System Details	Location	Problem/failure	Details
1	23.05.2018	CCTV System, NRL Township	NRL Township	Network Switch failure (1 no.); Media Converter failure (3 nos.)	Network switch make: Netgear, Media converter make: Microsens
2	07.07.2018	CCTV System, NRL Township	Kaliyani Club Premises, NRL Township	Media Converter, Power supply.	Media converter make: Microsens
3	08.05.2020	CCTV System, NRMT	CISF Room, NRMT	Network Switch failure	Network Switch make: Cisco

8. Failures in PLCs (including PLC Software Corruption) during normal operations

Sl.no.	Date	Control system	Details of the Control System	Problem/failure	Details
1	1/8/2018	Refinery Safety PLC	GMR PLC system of Emerson Automation Solutions Intelligent Platforms	4 nos. output blocks	SBA no.11,13,14,16 in rack 0 slot 8 of MSP
2	7/23/2018	Refinery Safety PLC	GMR PLC system of Emerson Automation Solutions Intelligent Platforms	PLC block	MSP PLC block 1.4.1.7
3	4/22/2020	Refinery Safety PLC	GMR PLC system of Emerson Automation Solutions Intelligent Platforms	4 nos. of channels in fault	MSP PLC 4 nos. of channels (2 nos. Analog, 2 nos digital)
4	3/18/2020	Safety PLC of Wax Hydrofinishing Plant	Yokogawa Prosafe	CPU card	WHFU PLC redundant CPU card

9. Failures in Servos during normal operations

Sl.No.	Date	Control system	Details of the Control System	Problem/ Failure	Details
1	15/2/2018	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Communication fail of 107A Tank Servo Gauge	Communication cable replaced from Gauge to JB
2	27/4/2018	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 108A Temperature fail	Temperature element replaced
3	18/7/2018	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 114B Temperature fail	Temperature Transmitter terminal strip replaced
4	01/02/2019	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 101D Servo gauge failed	Float dropped, replacement done
5	27/02/2019	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 101B, 108B Temperature fail	Temperature element replaced
6	04/09/2019	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 113B Servo gauge failed	New Servo gauge mounted
7	29/4/2019	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 114C Servo mismatch level	Calibration done
8	17/5/2019	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 114C Servo mismatch level	Calibration done
9	18/5/2019	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 106C Servo gauge failed	Float dropped, replacement done
10	14/6/2019	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 114C Servo mismatch level	Calibration done
11	10/03/2019	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 101D Servo gauge failed	New Servo gauge mounted
12	15/11/2019	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Servo HMI Black out	Application software reinstalled from back-up
13	02/05/2020	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Servo Software no response	Uninstalled the Tankvision software & Reinstalled
16	13/4/2020	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 109B Servo gauge failed	Power fuse blown for aging effect
17	27/4/2020	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Standby Servo HMI got hang	Re installed the application software
18	18/5/2020	SERVO Gauging	ENDRESS & HAUSER TFMS	Tank 114C Servo failed	Gauge Replacement arrangement going on

Annexure-V

10. Failures in Cards, Boards, IGBTs etc (inside DCS, Other Machines etc) during

Sl.no.	Date	Control system	Details of the Control System	Problem/ Failure	Details
1	1/3/2017	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	DCS Engg. Station	Tower mounted server for Engg station
2	3/11/2017	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	Operator station	HIS 159 (of MSP)
3	5/25/2017	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	Fortigate Firewall	Between OPC & APC
4	8/2/2017	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	Communication bus	V net I/P
5	3/21/2018	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	Operator station	HIS 139 (MSP)
6	3/31/2018	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	I/O card	FCS 0202 (CDU/VDU) IO CARD (N4-S3)
7	4/12/2018	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	I/O card	FCS 0202 (CDU/VDU) IO CARD (N8-S1)
8	6/28/2018	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	Operator station	HIS0247 (HCU)
9	6/28/2018	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	I/O card	FCS0102, Node-4 Slot-2 card of MSP
10	7/2/2018	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	I/O card	FCS 102 node4, slot2
11	2/13/2019	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	I/O card	FCS0202 NODE-4 SLOT-3 of SRB
12	5/7/2019	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	I/O card	FCS 201 node-2 slot 3
13	8/24/2019	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	Operator station	CDU/VDU HIS
14	9/7/2019	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	I/O card	FCS 0211 (H2U) Node 4/ Slot 1, AAB8415
15	10/3/2019	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	I/O card	FCS 306, N-3, S-1 AAB841 card
16	10/31/2019	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	Operator station	DCS HIS (2 Nos.) of NRMT
17	11/11/2019	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	Engg. Station	HIS 264 Engg. W/s for refinery DCS
18	4/4/2020	DCS	Yokogawa CS3000 Vnet IP	CP card	CP card of FCS0209 of HCU

Annexure-VI

Sl.no.	Date	Control system	Details of the Control System	Problem/failure	Details
1	07.10.2017	NRMT Terminal Automation	CPU of Honeywell PLC installed at NRMT Control Room	CPU (Model:-2MLR-CPUH/T) error.	CPU (Model:-2MLR-CPUH/T) failure of Rail Gantry System
2	18.11.2017	NRMT Terminal Automation	Dispatch Building Card Reader	Model:-DR4208S of Honeywell Make.	Card Reader Failure of NRMT Entry Gate.
3	08.06.2018	NRMT Terminal Automation	Weight Bridge SDM Card	Card reader SDM(S-Net Data Multiplexer) card failure	Card reader SDM(S-Net Data Multiplexer) card failure of Weight - Bridge.
4	09.10.2018	NRMT Terminal Automation	Control Room SDM Card	Card reader SDM(S-Net Data Multiplexer) card failure	Card reader SDM(S-Net Data Multiplexer) card failure of Control Room
6	05.02.2019	NRMT Terminal Automation	Honeywell ML 200 R PLC	DO card failure .	Card No.-2MLQ-TR2A(Digital Output Card) Failure
7	07.02.2019	NRMT Terminal Automation	Honeywell ML 200 R PLC	RTP(Relay Terminal Panel) Card	RTP(Relay Terminal Panel) Card failure.
8	08.07.2019	NRMT Terminal Automation	Server -SCAN A(Honeywell), Make:-DELL, Power-Edge	Hard Disc Error	Hard Disc Failure of Server(SCAN A)
9	13.08.2019	Tank Farm CIU Prime	Tank Farm CIU Prime for Servo Gauges of NRMT	CIU(Communication Interface Unit) failure.	Make :-Honeywell Enraf,Model:-CIU 888 Prime
10	10.07.2019	NRMT Terminal Automation	Server -SCAN B(Honeywell), Make:-DELL, Power-Edge	Hard Disc Error	Hard Disc Failure of Server(SCAN B)
11	07.04.2019	NRMT Terminal Automation	Honeywell ML 200 R PLC	DBST card Error	DBST(Network Card) card Failure
12	06.06.2019	NRMT Terminal Automation	Terminal Server of Automation	Terminal Server of Automation , Make:-Systech	Terminal Server Failure of Automation located in Control Room
13	08.05.2020	NRMT Terminal Automation	Dispatch Building SDM Card	Card reader SDM(S-Net Data Multiplexer) card failure	Card reader SDM(S-Net Data Multiplexer) card failure of Dispatch Section.
14	08.05.2020	NRMT Terminal Automation	Entry Gate:- 02 Card Readers and Reporting Section :-02 Card Readers of Yokogawa	Card Reader Failure	Model:-Advanced Systech

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/T/20/00008

Applicant Name (आवेदक का नाम)

Abhishek

Text of Application (आवेदन का पाठ)

Background of the Case 1. Please refer to RTI No MoPNG/R/2019/50543/1/ dt 30 Oct 2019. The reply was received vide CPIO, Gen letter No J-25011/19/2019 Gen dt 14 Nov 2019. 2. The said RTI was forwarded to twelve CPSEs. Only HPCL, BPCL, OIL and ONGC have replied. Moreover, the Dept of Public Enterprises lists following additional CPSEs under your Ministry to whom the RTI was not forwarded. Hence information from the Dear Sir, We are a oil refinery based at the state of Assam and we do not have any establishment in the state of Maharashtra and hence your RTI application is not applicable to our company. Regards,

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Sr
No.
(क्रम
सं)Action Taken
(कारवाई की गई)Date of Action
(कारवाई की तारीख)Action Taken
By(कारवाई द्वारा)

Remarks (टिप्पणी)

1	RTI REQUEST RECEIVED	19/04/2020	Nodal Officer	MOPNG/R/E/20/00140
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	20/04/2020	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
3	REQUEST DISPOSED OF	04/06/2020	Kajal Saikia-(CPIO)	

[View Request Document](#)
(अनुरोध दस्तावेज देखें)

2-1409

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/20/00006



Applicant Name (आवेदक का नाम)

Rohit Kunda

Text of Application (आवेदन का पाठ)

To The CPIO Numaligarh Refinery Limited Sub: Seeking information under the RTI Act,2005. Respected Sir, You are requested to kindly provide the information: The Detailed Project Report (DPR) of the complete Indo-Bangladesh Friendship Pipeline. You are requested to kindly provide the information as soon as possible. Yours faithfully
Rohit Kunda

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Sr No. (क्रम सं)	Action Taken (कार्रवाई की गई)	Date of Action (कार्रवाई की तारीख)	Action Taken By(कार्रवाई द्वारा)	Remarks (टिप्पणी)
1	RTI REQUEST RECEIVED	03/05/2020	Nodal Officer	
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	04/05/2020	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
3	REQUEST REJECTED	04/06/2020	Kajal Saikia- (CPIO)	Section 8(1)(d) .

[View CPIO Rejected Reply Document](#)

Q-1411

NRL/CPIO/RTI/Q-1411

Q.N.1 The Detailed Project Report (DPR) of the complete Indo-Bangladesh Friendship Pipeline?

Reply : We do not have any Detailed Project Report (DPR) of Indo-Bangladesh Friendship Pipeline. However, a Detailed Feasibility Report was made which cannot be provided in line with exemption under section 8(1)(d) which reads as under:

Information including commercial confidence, trade secrets or intellectual property, the disclosure of which would harm the competitive position of a third party, unless the competent authority is satisfied that larger public interest warrants the disclosure of such information.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005, whose details are as under.

Shri Debashish Choudhury
Sr. Chief General Manager (HR) I/c
Numaligarh Refinery Limited
Numaligarh, Golaghat, Assam

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/E/20/00007

Applicant Name (आवेदक का नाम)

Lalan Rajak

Text of Application (आवेदन का पाठ)

Sir with reference to Advertisement No.: 1/2018 for the post of GET trainee (Chemical) I would like to know the following details:-
 1)Category wise distribution of seats for the post of GET (chemical). 2)Category wise cutoff marks out the total marks of written exam for the interview call for GET (Chemical) 3)category wise written marks of the last candidates finally selected for the post of GET (Chemical) 4)weightage of written exam marks and Attached.

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Sr No. (क्रम सं)	Action Taken (कारवाई की गई)	Date of Action (कारवाई की तारीख)	Action Taken By(कारवाई द्वारा)	Remarks (टिप्पणी)
1	RTI REQUEST RECEIVED	03/06/2020	Nodal Officer	
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	03/06/2020	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
3	REQUEST DISPOSED OF	12/06/2020	Kajal Saikia- (CPIO)	

View Reply Document
(उत्तर दस्तावेज देखें)

Q-1415

NRL/CPIO/RTI/Q- 1415

With reference to Advertisement No.: 1/2018 for the post of GET trainee (Chemical) I would like to know the following details:-

Q.N. 1 Category wise distribution of seats for the post of GET (chemical).

Reply :

Post	No. of vacancy	Reservation
GET (Chemical)	7	SC-1; ST-1 ; OBC- 1; UR- 4

Q.N. 2 Category wise cutoff marks out the total marks of written exam for the interview call for GET (Chemical)

Reply : Category wise cut off mark of written exam for GET (Chem) are as below:

Category	UR	SC	ST	OBC (NCL)
Cut off	73	68	60	70

Q.N. 3 Category wise written marks of the last candidates finally selected for the post of GET (Chemical)

Reply : Category wise lowest written test mark amongst the selected candidates:

Category	UR	SC	ST	OBC (NCL)
Lowest Written Test Mark	73	72	67	71

Q.N. 4 Weightage of written exam marks and interview marks for the preparation of final merit list for the selection of GETs.

Reply : Weightage of marks as below :

Written	- 66.6%	Group Discussion	- 6.7%
Personal Interview	- 26.7%		

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/T/20/00012



Applicant Name (आवेदक का नाम)

Advocate Vijay Hans

Text of Application (आवेदन का पाठ)

1. Number of vacant posts of all cadres of General Administration/Administrative Officers (category wise) in, all Central govt PSUs of Ministry of Petroleum & Natural Gas and its related Institutions, of Direct recruitment, at this time. 2. Number of vacant posts of all cadres of Law/Legal (category wise) in all Central Govt PSUs of Ministry of Petroleum & Natural Gas and its related Institutions of Direct recruitment at this time. 3. Present Attached. Regards

Reply of Application (आवेदन का उत्तर)

Sr No. (क्रम सं)	Action Taken (कार्रवाई की गई)	Date of Action (कार्रवाई की तारीख)	Action Taken By(कार्रवाई द्वारा)	Remarks (टिप्पणी)
1	RTI REQUEST RECEIVED	05/06/2020	Nodal Officer	MOPNG/R/E/20/00217/2
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	05/06/2020	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) : (1) Kajal Saikia
3	REQUEST DISPOSED OF	12/06/2020	Kajal Saikia- (CPIO)	

View Reply Document
(उत्तर दस्तावेज देखें)

Q-1416

NRL/CPIO/RTI/Q- 1416

Q.N.1 Number of vacant posts of all cadres of General Administration/Administrative Officers (category wise) in, all Central Govt. PSUs of Ministry of Petroleum & Natural Gas and its related Institutions, of direct recruitment, at this time.

Reply: Presently, there is no vacant position for Administrative Officer at Numaligarh Refinery Limited.

Q.N.2 Number of vacant posts of all cadres of Law/Legal (category wise) in all Central Govt. PSUs of Ministry of Petroleum & Natural Gas and its related Institutions, of direct recruitment, at this time.

Reply: Presently, there is no vacant position for Legal Officer at Numaligarh Refinery Limited.

Q.N.3 Present Status of Recruitment of Posts mentioned at point number 1 and 2.

Reply: Not applicable in view of 1 & 2 above.